



Tavaszi zsongás



Trianoni emléknap



Gyerekmeknap pillanatok





Városházi Hírek

Városunk képviselő-testülete május 30-án tartotta soron következő ülését. A polgármesteri jelentés keretében a Városgondnokság intézményvezetője tájékoztatást nyújtott a közterületen zajló javítási, karbantartási munkálatokról. Elmondta, hogy a korlátfelújítással érintett elemek azon része, amelyek állapota azt indokolja kicserélésre kerül, illetve azokon a szakaszokon, ahol már nem szükséges a megléte a közútkezelő hozzájárulásával megszüntetésre kerül. A városban folyó kátyúzási munkálatok lassan a végéhez érnek. Az intézményvezető kiemelte, hogy a kátyúzás minőségileg nem egyenértékű az útfelújítással, de mindenképpen biztonságosabb közlekedést biztosít, hiszen az ütőkátyúk és a nagyobb hajlások és repedések megszüntetésre kerülnek. A kertek tavaszi rendezéséből a zöldhulladékgyűjtő telepre a lakosság által beszállított ez idáig összegyűlt zöldhulladék mennyisége 540 m³, melynek elszállítását megkezdte a hulladékgazdálkodó cég.

A napirendek sorában a képviselő-testület asztalán volt a járóbeteg szakellátó átalakításával kapcsolatban megalkotott önkormányzati rendelet módosítása is. Tekintettel arra, hogy a Zrt. vagyongazdálkodási feladatot is ellát az alapellátás és patika működtetésével, így a képviselő-testület a társulás létrehozása mellett, a PÉTEGISZ Zrt. további működtetéséhez is hozzájárult, így ennek átvezetése vált szükségessé a rendeletben. A gazdasági társaság vezérigazgatója elmondta, hogy mindent megtesznek azért, hogy a június 1-jével költségvetési szervvé történő átalakulás folyamata zökkenőmentesen menjen végbe.

Elfogadta a képviselő-testület a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (MIREHU), mint hulladékgazdálkodási közszolgáltató 2023. második félévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót. Az ülésen a közszolgáltató is képviseltette magát, aki felé kérdésként hangzott el a szelektív hulladékszállítás gyakoribbá tételének lehetősége, illetve a plusz hulladék elszállításával kapcsolatos lehetőség. A válaszban elhangzott, hogy a szelektív hulladékgyűjtés szerződésbe foglalt gyakoriságának növelése iránti igényt a MOHU MOL Zrt., mint Koncessziós Társaság felé kell jelezni. Amennyiben a keletkezett hulladék mennyiségére nem elegendő a hulladékgyűjtő edényzet űrtartalma, úgy bruttó 550 Ft-ért lehet hulladék elhelyezésére szolgáló zsákokot vásárolni, mely elszállításra kerül az ürítési napokon.

Elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi zárszámadását, mely pontos képet mutat az elmúlt költségvetési év gazdálkodásáról a bevételek és kiadások vonatkozásában a kötelezően ellátandó és önként vállalt feladatok teljesítése tükrében. A polgármester a napirend felvezetőjében elmondta, hogy a 2023. évi költségvetés stabil költségvetési helyzetet mutat úgy, hogy a következő időszakra ad lehetőséget, biztosít mozgásteret önkormányzati célok megvalósítására, problémák kezelésére, illetve az ez évi költségvetés végrehajtására. A hozzászólásoknál a képviselő-testület tagjai elismerően szóltak az előző évi gazdálkodási tevékenységről.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény meghatározza a települési önkormányzat gyermekvédelmi, gyermekjóléti feladatait, a helyi ellátórendszer kiépítésével, működtetésével, a gyermekek ellátásának megszervezésével kapcsolatos teendőit, melynek 2023. évi átfogó értékelését tárgyalta és fogadta el a testület.

A képviselő-testület jóváhagyta a „Polgár, belterületi út- és csapadékvíz rekonstrukció” című kivitelezői közbeszerzési eljárásra vonatkozó ajánlattételi felhívást és közbeszerzési dokumentációt.

Eredményt hirdetett a képviselő-testület a „Kertvárosias, Zöld Infrastruktúra Fejlesztés Polgáron” és a „Polgár városközponti zöldinfrastruktúra fejlesztés kivitelezése” tárgyú projektek közbeszerzési eljárás lezárásáról és a kivitelező kiválasztásáról. A projektek kivitelezési munkálataira a Reál-Ber Építőipari Kft., került kiválasztásra.

A Polgári Polgármesteri Hivatal is beszámolt 2023. évi tevékenységéről. A hivatal működését a központi és helyi jogszabályok, a képviselő-testületi döntések, a belső utasítások és szabályzatok határozzák meg. Legfőbb tevékenysége az önkormányzat működéséhez, az önkormányzat feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítéséhez és végrehajtásához kapcsolódik. E körben elsősorban a képviselő-testület, valamint a további testületi szervek (bizottságok) működéséhez kapcsolódó feladatokat végez, segíti az önkormányzati képviselők munkáját, végrehajtja az önkormányzati döntéseket.

Ezzel egyidejűleg a hivatal feladatai között jelennek meg a hatósági feladatok és hatáskörök, melyek ellátása során önkormányzati és államigazgatási hatósági ügyeket készít elő döntésre, illetve közreműködik azok végrehajtásában. Az elmúlt évben a polgármesteri hivatal 22 fő köztisztviselővel látta el munkáját.

A Polgári Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata is szerepelt a napirendek között. A több éve változatlan struktúrában működő hivatali szervezet átdolgozása vált szükségessé a humán erőforrásban és feladatellátásban bekövetkezett változások miatt. Szem előtt tartva a hivatal alaptevékenységét és feladatait, az ehhez rendelkezésre álló humán erőforrást, valamint a gazdaságos feladatellátást és hatékony munkavégzést, a korábban kialakított négy iroda helyett 2024. május 31-től három iroda látja el a feladatokat. Az új struktúra szerinti irodák az alábbiak: Hatósági és Szociális Iroda, Pénzügyi és Adóügyi Iroda, Szervezési és Városüzemeltetési Iroda.

A képviselő-testület mezőöri álláspályázat kiírásáról döntött, mely teljes terjedelmében megtalálható a város honlapján.

A képviselő-testület ülése teljes terjedelemben megtekinthető a youtube csatornán, illetve a napirendek írásos anyaga megtalálható a www.polgar.hu weboldalon a Képviselő-testület menü alatt.

Molnár Jánosné



Választási tájékoztató

Tisztelt Választópolgár!

2024. június 9-én közös eljárásban kerül sor az Európai Parlament magyarországi képviselőinek a választására, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választására.

Szavazóhelyek

Polgáron továbbra is 7 szavazókör fog működni az alábbi helyeken:

001. szavazókör: Móricz utca 3-5. (Móricz úti iskola)
002. szavazókör: Zólyom utca 14. (Zólyom úti Ált. Isk.)
003. szavazókör: Barankovics tér 6. (Művelődési Központ)
004. szavazókör: Zólyom u. 14. (Zólyom úti Ált. Isk.)
005. szavazókör: Móricz utca 3-5. (Móricz úti iskola)
006. szavazókör: Széchenyi utca 11. (iskola)
007. szavazókör: Széchenyi utca 11. (iskola)

A szavazóhelyiségekben a szavazás napján reggel 06.00 órától este 19.00 óráig adhatják le voksukat a választópolgárok. A választás gördülékeny és jogszerű lebonyolítását a szavazatszámlláló bizottság választott és delegált tagjai végzik, akik igény esetén a szavazással kapcsolatban felvilágosítást, segítséget nyújtanak.

Szavazólapok

Városunkban az alábbi szavazólapokat fogják megkapni a választásra jogosultak, melyek a könnyebb megkülönböztethetőség érdekében eltérő színű kerettel lesznek ellátva az alábbiak szerint:

- az Európai Parlament magyarországi képviselőire vonatkozó szavazólap kerete **kék** színű,
- a polgármesteri szavazólap kerete **sárga** színű,
- a vármegyei listás szavazólap kerete **szürke** színű,
- az egyéni listás (önkormányzati képviselő-jelöltek) szavazólap egységesen **fehér** színű.
- a nemzetiségi szavazólapok pedig **zöld** színűek lesznek. Nagyon fontos szabály, hogy a nemzetiségi szavazólapokat a hozzájuk tartozó **zöld borítékba kell behelyezni és leragasztani**, ennek hiányában a szavazat érvénytelen lesz!

Személyazonosítás

Az önkormányzati választáson voksolni kizárólag a választás napján érvényes okmányokkal lehetséges! A választópolgároknak érvényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevelemmel vagy vezetői engedéllyel kell igazolniuk személyazonosságukat, a lakcímküket, személyi azonosítójukat pedig a lakcímkártyával.

Kiemelten fontos: Lejárt okmánnyal nem lehet szavazni!

A választásokra tekintettel június 7-én, pénteken 10.00 órától hétfőig nem lehet majd új lakcímet bejelenteni, aki pedig pénteken 10.00 óra előtt elintézi a lakcímváltozás bejelentését, azt már az új címe alapján veszik fel a választói névjegyzékbe.

Polgáron a kormányablak **2024. június 8-án (szombaton) 08.00-16.00 óráig, június 9-én (vasárnap) 07.00-19.00 óráig** várja azokat, akiknek a választási eljáráshoz személyazonosító igazolvány, továbbá személyi azonosító vagy lakcím igazolására szolgáló okmányaikat pótolni szükséges.

Mozgórna igénylésének szabályai

Mozgórnat akkor lehet kérni, ha a választópolgár a szavazás napján nem tud megjelenni a szavazóhelyiségben egészségi állapota (pl. kórházban van), fogyatékosága vagy fogva tartása (pl. előzetes letartóztatás, szabadságvesztés) miatt. A törvény kizárólag a fenti esetekben engedi meg a mozgórna igénybevételét, más indokokra tekintettel (pl. munkahelyi elfoglaltság) nem kérhető mozgórna.

Mozgórna igényléséhez kérelmet kell benyújtani, az alábbiak egyike szerint:

1. elektronikus azonosítással (ügyfélkapu) elektronikus úton a szavazás napján 12.00 óráig a helyi választási irodához,
2. kézbetűzési meghatalmazott útján a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámlláló bizottsághoz,
3. meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbetűzéssel (hozzártartozó vagy egyéb személy) a szavazás napján 12.00 óráig a szavazatszámlláló bizottsághoz.

Helyi Választási Iroda



Versben mondták el...

2024. május 10-én, pénteken került megrendezésre Polgár város lelkes és közkedvelt versírójának, Murvai Józsefné Vámosi Veronkának az irodalmi délutánja az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferenciatermében. A több, mint 60 fős közönséget a költő és segítői pályája legszebb, és erre az alkalomra igényesen összeállított, és kiválókat verseivel örvendeztette meg. A nézők sorai között sok-sok mosolygó szempárt és ezzel szemben legördülő könnycseppeket is láthattunk. Hogy miért? Mert szó volt egyszerre: szerelemről, házasságról, családról, gyermekekről, unokákról, szomszédokról, barátokról, házi kedvencről, de sajnos az elmúlásról, a veszteségekről és a halálról is.

A délután közreműködői voltak, akik sok-sok rendezvényünk versmondó résztvevői, és akikre mindig számíthatunk, és mindig a megszokott színvonalat hozzák: Suhajda Sándorné Zsuzsika és Taskó Zsuzsanna. Annyira meghatóan szavalták el a különböző témákban írott költeményeket, hogy el is érzékenyültek néhányánál. Köszönet jár a szép tolmácsolásért. Az irodalmi délután egy másik közreműködője pedig a „főszereplő” Veronka egyik legjobb barátnője, akire a hétköznapiakban is számíthat mindenben, Olajos Istvánné Marika, a gimnázium nyugalmazott pedagógusa, magyartanár, aki a rendezvényen moderátor szerepben volt jelen. Számos gondolatával, visszaemlékezéseivel, szavalaival is emelte az est fényét és színvonalát.

A rendezvény végén is említettem a jelenlévőknek, hogy ugyan én nem helyi vagyok, én nem itt élek életvitelszerűen, egy

Kultúrpercek



nagyvárosból érkeztem ebbe a térségbe, de az egy év alatt annyi kedves és nagyszerű embert ismertem meg, akik miatt érdemes ezt a pályát választani és érdemes itt dolgozni. Veronka is ebbe a közösségbe tartozik, örülünk, mikor bejön az intézménybe, és mikor részt vesz színes rendezvényeinken – legyen akár egy színház, vagy akár egy filmvetítés - mert tényleg üde színfoltja ennek a településnek. Köszönjük Veronka, hogy vagy nekünk és további jó egészséget és alkotó erőt kívánunk Neked az intézmény egész kollektívja nevében.

Pintér-Facsó Anett

Kézműves gyertyák kiállítása



Az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár második alkalommal csatlakozott a hagyományos szakköri tevékenységek megismerését célzó ASzakkör kezdeményezéséhez, melyet a Nemzeti Művelődési Intézet indított útjára még 2020-ban. Akkor a gyöngyfűzéssel ismerkedhettek meg a csoport tagjai, majd 2023 őszén a szakkörre jelentkezők a bútorfestést és a gyertyakészítés csínját-binját sajátíthatták el.

Az „ASzakkör – Tudásunkkal kézen fogva a közösségekért 2023 program” keretében a Polgári Naplemente Idősek Klubjának tagjai, a gyertyakészítő szakkör munkálataiban vettek részt. Az ő alkotásaikból rendezett kiállítást 2024. május 15-én, az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár, melyet Dobosné Hajdú Anikó, a Hajdú-Bihar Vármegye Kölcsey-díjas iparművésze, a csoport mentora nyitott meg. Elmondta, hogy

milyen egyedi kézműves gyertyák születtek a foglalkozások során. Igazi csapatépítők ezek az alkalmak - mondta, amikor egymást segítve, baráti beszélgetések közben folynak a munkálatok.

A gyertyakészítő szakkörön, a hús foglalkozás során a résztvevők különböző módszereket sajátítottak el a segédvideók és a mentor segítségével. Megtanulták például, hogyan hasznosíthatják újra, a maradék gyertyákat, hogy abból újabb csodálatos dolog születhessen, ezt nevezik forgács gyertyának. Megismerték többek között a paraffin mártott gyertya készítését, a különféle mártási, szárítási, formázási technikákat, a csavarásokat, a szilikon formák használatát, sőt azt is tudják már, hogy akár a konyhában, vagy a természetben található anyagokat is felhasználhatják: kávé, levendula, falevelek és még sorolhatnám.

Az ötfős csapat tagjai: Darnai Tibor Istvánné, Lovász Józsefné, Petrik Lászlóné, Varga Gáborné és Molnár Marianna, aki egyben a szakkör vezetője volt. A „Naplementés lányok” már nagyon várták a kiállítás megnyitót, hogy megmutathassák, milyen szépeket készítettek. A vendégek le voltak nyűgözve a látottaktól, nem csoda, hiszen minden egyes gyertyának élete, saját története van, amelyet a készítés folyamán szeretettel beledott, hogy ilyen egyedi legyen a végeredmény. Mert a kezdeti nehézségek elhalványodnak, mire a kezünkben tarthatjuk az elkészült tárgyat, legyen az gyöngyfűzött karkötő, vagy egy szépen festett tükör, esetleg egy csodálatos általunk készített gyertya.

Nagyné Erdei Judit



Gyermeknap Polgáron

Gyermeknap alkalmából május 25-én, élményparkká varázsoltuk Polgár város főterét. A kora délelőttől, késő délutánig tartó rendezvényen színes programok kínálatával vártuk a gyermekeket.

A reggeli órákban jelmezbe öltözött önkéntes fiatal házaspárok, feldíszített „mesekocsival” és kerékpáros kísérettel járták végig a város utcáit, hogy zenés programajánlóval invitálják a kis lurkókat a főterre. Ott aztán a felhőtlen szórakozás mellett mindenki kipróbálhatta ügyességét, gyorsaságát, kreativitását. A saját kezűleg készíthető játékok fabrikálása a kézműves sátrakban, valamint a közel 40 méter hosszú akadálypálya és a csúszdás ugrálóvárak egész napos élményt nyújtottak minden korosztály számára. Emellett részt vehettek azon a fergeteges habpartyn, amit a Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület rendezett; láthatták az Extrém Bike csapatának fantasztikus show műsorát, - sőt a bátrabbak egy-két mutatványt ki is próbálhattak. Igen népszerű volt az arcfestés, a hajfonás és a csillámtetoválás is.

A nap folyamán színpadi előadásokkal, - mesével és táncsal - is kedveskedtünk a gyerekeknek. A Lara Mesék Társulat a világ öt legfontosabb helyszínére kalauzolta el a közönségét Hétmérföldes csizma című ökomeséjével, ahol nem csak körülnéztek, hanem megmentették a Susogó kert növényeit, megöntözték a Jajongó pusztát, a Varázserdőben megtanulták hogyan kell viselkedni az erdőben és megtisztították a Gumikacsa-tavat is a műanyag hulladékoktól. Az idén 10 éves jubileumát ünneplő Polgári Mazsorett és Táncegyesület csoportjai pedig látványos koreográfiákkal nyugtázták le a közönséget.

A családoknak meghirdetett 7 próbás vetélkedőre 8 csapat jelentkezett, akik akadályfutásban, célpadobásban, memória-,



logikai-, puzzle-játékban, kézműves feladatban és meseszövegben mérettették meg magukat. Az eredményhirdetést megelőzően, a nap különleges „kihívása” következett. Tóth József polgármester kő-papír-olló játékra hívta a gyerekeket. Jelentkeztek is szép számmal, hogy próbára tegyék szerencséjüket, kísérletet tegyenek a városvezető legyőzésére. A fődíjat, a Hajdú-Bihar Vármegye puzzle-t csak egyikőjük vihette el, de mindenki kapott ajándék díszkövet emlékebe a polgármestertől.

Ugyan a hirtelen jött vihar miatt az eredményhirdetés és a rendezvény zárása igen gyorsan zajlott le, de bízunk abban, hogy minden gyerkőc jól érezte magát azon a napon, ami csakis Értük és Nekik szólt.

Ferenczné Fajta Mária
igazgató

Trianonra emlékeztünk

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából tartott városi megemlékezésre a közönség az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár konferenciatermében gyűlt össze. Elsőként Kerényi György, középiskolai tanár ünnepi beszédét hallgattuk meg, amely személyes családi visszaemlékezéssel kezdett. Az 1920-ban szétszakított, majd soha egyesülni nem tudó családi és rokoni kapcsolatok alakulásába kaptunk betekintést, amelyben akár csak a magyar, úgy a szlovák - ahogy akkor nevezték - tót származású családtagok is elvesztették gyökereiket, vérségi, baráti viszonyaikat.

Részletes visszatekintésben ismerhettük meg a Magyar Királyság népesedési viszonyait a mohácsi vész kezdetétől, melyben a magyar népességre oly súlyos csapást mért a török hódoltság időszaka, annak területi vonatkozása miatt is, mivel főként a magyar lakosságot érintette. A Habsburg abszolutizmus kizárólag birodalmi érdekeket szem előtt tartó betelepítési politikája által eltolódott nemzetiségi arányok hatása az 1848/49-es forradalom és szabadságharcban csúcsosodott ki, a Habsburg és orosz ígéretekkel feltüzelt etnikumok fegyveres szembenállásával, amikor e birodalmak az önállósodni kívánó Magyar Királysággal szemben kerestek szövetségeket. Ugyan az 1849-es nemzetiségi törvény és az 1868-as kiegyezés utáni népi törvény tett bizonyos lépéseket a nyelvhasználatra vonatkozóan, de már nem tudta kielégíteni a függetlenedni vágyó kisebbségek igényeit, amelyet az első világháborúban az antant

hatalmak által akár egymásnak ellentmondó ígéretések csak tovább fokoztak. E körülmények az előadó meglátása szerint a dualizmus évtizedeiben tett kompromisszumos megoldásokkal lettek volna orvosolhatók, de a történelmi események sodródásában nem lehetett megakadályozni a népesség felét alkotó magyarságnak az ország szétesését.

„Tanulnunk kell a múlt dicsőséges eseményeiből és kudarcaiból egyaránt. Arra kell törekednünk, hogy őseink hibáit ne kövessük el újra, hogy a tanulságok alapján egy kicsit a jövőbe is lássunk. [...] nem fogunk boldogulni mások megértése, megbecsülése nélkül, ha nem vagyunk hajlandóak az együttműködésre és időnként a kompromisszumokra, ha nem vesszük észre a figyelmeztető jeleket.” - hangzott el záró gondolatként az ünnepi szónoktól.

Az ünnepi műsorban a Black Rose Projekt énekkel, verssel és táncos kísérettel színesített előadásával idézte meg a békediktátummal szembesülő lakosság első pillanatait, amikor megállt az élet, amelyben a fájdalom és tehetetlenség, a helyzet megdöbbentő igazságtalansága és elfogadhatatlansága, az órákig tartó harangzúgás lett úrrá az ország minden táján.

A Székely himnusz elénekzése után az intézmények és civil szervezetek képviselői a trianoni emlékműnél helyezték el az emlékezés virágait.

Zsolyomi Levente



Ovis élet

Anyák napja az oviban



Minden évben van egy kedves nap, amiről sohasem feledkezhetünk meg. Május első vasárnapján az édesanyákat ünnepeljük. Ők azok, akik különleges helyet foglalnak el a gyermekek szívében. Ők azok, akivel örömeiket, bánatukat mindig megoszthatják, akiben mindig bízhatnak. Édesanyák jelenléte, gondoskodása, életük fontos része. Ők azok, aki aggódnak miattuk, Ők azok, aki őszintén örülnek sikereiknek és akihez mindig visszatérhetnek. Ők azok, akinek mindig a gyermekei a

legfontosabbak a világon. Április utolsó hetében az óvodában elkezdődött a lelkes készülődés. Beszélgetőkörben elevevitettük fel az édesanyák szerepét a családban, napi teendőiket. A világ legjobb anyukája! címmel interjút készítettünk a gyermekek közreműködésével. Ezen az „újságlapon” megtudhattuk kinek, hogy hívják az anyukáját, mi a kedvenc étele, dala, kedvenc állata, hol szeret lenni és miért szereti legeslegjobban a gyermekét. Minden csoport kicsit másként készült a nagy napra, de minden csoportban arra törekedtek az óvodapedagógusok, hogy meghitt szép pillanatokat szereztek a gyermekek az anyukájuknak, nagymamájuknak. A jeles napon az óvodában a gyermekek dallal, versekkel, maguk készítette kis ajándékokkal köszöntötték fel a számunkra legfontosabb embert, az Anyukájukat. Megköszönve azt a sokszok szeretetet, gondoskodást, mellyel születésük óta körbe veszik, elhalmozzák őket. A legdrágább ajándék sem pótolhatja azt a szeretetet, megbecsülést, amellyel tartozunk az édesanyánknak! Megemlékeztünk a nagymamákról az ők különleges szeretetükről, melyet unokáik iránt éreznek. Minden gyermeknek olyan önzetlen, szertő nagymamát kívánok, amely nekem megadott.

*Ferenczné Szikora Erzsébet
óvodapedagógus*



Suli hírek

Domonkos Jolán: Tavaszi zsongás

Tágra nyitott virágszirmon,
Aransárga nárciszokon
Varázslatos tavasz ébred.
Akácszínű, tiszta égen
Szellő kerget báránnyfelhőt,
Zöld rügy díszít fákat, erdőt,
Itt az idő, éled minden,

Zümmögnek a méhek fitten.
Selymes fűben bogár szalad,
Orgonavirágfürt hasad,
Naggyá nő most a természet,
Gondviselés tájkertésze
Áldását adja az újra,
Sárgarigók trillát fújnak.





Tavaszi zsongás

Idén öt év kihagyás után újra megszerveztük kulturális seregszemenlétet. Tanulóink szülei, tanáraik előtt megmutathatták, hogy miben tehetségesek: táncban, zenében, versben - amivel a tanórákon kívül szívesen foglalkoznak. A diákok és felkészítőik hetekkel előtte elkezdték a felkészülést, hogy május 17-én minden a lehető legjobban sikerüljön. A mintegy másfél órás műsor minden epizódja remekül sikerült, amihez hozzájárult a háttérben dolgozó kollégák felügyelete, irányítása, hogy a műsor a tervek szerint szervezeten folyhasson. Köszönjük tanulóinknak a színvonalas műsorukat, a felkészítők munkáját; a díszlet létrehozójának: Kártikné Berkes Ida és segítői tevékenységét, a helyszín biztosítását Ferenczné Fajta Mária az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatójának és munkatársainak! A műsor nem jött volna létre Struba Levente technikai segítségével nélkül sem!

Köszönjük mindannyiójuknak! Örülünk, hogy meghívott vendégeinkkel és a közönség minden tagjával együtt tapasztalhattunk tanulóinknak!

Jövőre folytatjuk!

Május hónap nemcsak a Zsongásról szól iskolánkban, hanem az édesanyák, nagymamák, keresztanyák köszöntéséről is. Alsó tagozatosaink meglepetés műsorral kedveskedtek nekik: verssel, zenével, és általuk készített ajándékokkal köszönték meg a gondoskodásukat.

Petrikné Sereg Ildikó, igazgatóhelyettes

Megyei bajnok a diákolimpia országos döntőjében

ATLÉTIKA DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ

- Szolnok 2024.05.22.

Igazán örömteli, hogy a 2018-ban elért sikerek után (Balogh Rebeka-magasugrás, Karikó Zsolt-távolugrás) újra van tanuló, aki megyei bajnokként részt vehetett a diákolimpia országos döntőjében.

Bódi Liliána 7.c. osztályos tanuló súlylökés versenyszámban szerepeltés végzett a 21. helyen. Fontos kiemelni, csupán 1 hónapot tudunk készülni, a műtét miatt több hónapig nem lehettem jelen. Aki az országos döntőig jut, azon gyerekek jellemzően egyesületben sportolnak és napi gyakorissággal tréningeznek, megfelelő körülmények között. Mi kicsit hátrányból indultunk, de Lili példaeértékű hozzáállása bizonyította, el lehet ám jutni az ország legrangosabb megmérettetésére, és ott a legjobbakkal versenyezni, élményekkel gazdagodni.

Lili még a következő évben is indulhat ebben a korcsoportban, mivel az idősebbekkel versenyzett. Gratulálok, büszke vagyok rád! További sikereket kívánok!

Szabó József, testnevelő tanár, felkészítő

JAGSZI hírek

Ballagás a JAGSZI-ban



2024. május 3-án jeles napra virradtak iskolánk tizenegyedik osztályos tanulói, ugyanis ez volt ballagásuk napja. Fontos állomása ez a diákok életének, hiszen elbúcsúznak osztálytársaiktól, tanáraiktól, iskolájuktól, és búcsút intenek a gyermek- és diákeveknek is. Ám a búcsú mellett egy új életszakasz kezdetét is jelzi, önálló életük, felnőttkor kezdetét.

Az ünnepség helyszíne az iskola díszudvara volt, ahol a jelenlévők az alkalomhoz illően széppé és hangulatossá varázsolt környezetben ünnepelhetek. A végzősök ballagási dalokat énekelve vonultak be, és elfoglalták helyüket, miközben szülei büszke pillantásai kísérték őket. A műsor részeként hallhattunk szavaleletet, dalt, és a végzős, valamint az alsóbb évfolyam diákjainak búcsúzását. A tizenegyedikesekek régi hagyomány szerint szavaleletet kötöttek az iskolazászlóra, és továbbadták azt a tizedik évfolyam tanulóinak. Az iskola igazgatónője is elbúcsúztatta a végzősöket, majd átadta az igazgatói dicséretben részesülő tanulók okleveleit és jutalmait.

Gratulálunk a 3/11. Sz osztály tanulóinak, és sok sikert kívánunk mind a szakmai vizsgához, mind a nagybetűs élethez!

*Soltész Annamária
oktató*



Polgár Város Önkormányzatának Lapja

Megjelenik havonta 3100 pld-ban, minden hónap 10. napján

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Felelős kiadó: Polgár Város Önkormányzata • Főszerkesztő: Ferenczné Fajta Mária

• Szerkesztők: Nagyné Erdei Judit, Pintér-Facskó Anett

Hirdetés: 52/573-420, polgartarshavilap@gmail.com • Grafika, tördelés, nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen Vágóhíd u. 3/A

Terjesztés: Polgármesteri Hivatal, Polgár • ISSN: 1217-8799

Közzétéve: Polgár város honlapján /polgar.hu/,

valamint az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár honlapján /mkkpolgar.hu/ és a Facebook oldalán

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.



Közfoglalkoztatott Édesanyák köszöntése



A Polgári Roma Hagyományőrző Zene-és Tánc Egyesület 2016 óta minden évben megrendezi a Startmunka Mintaprogramban dolgozó édesanyáknak és nagymamáknak szóló anyák napi műsorát. Az egyesület minden évben szívvvel-lélekkel készül erre a számukra is nagyon fontos eseményre, aminek köszönhetően évről évre egyre színvonalasabb, nagyszerűbb lesz a műsoruk. A közmunka programban dolgozó édesanyák és nagymamák nagy létszámban vesznek részt a rendezvényen, minden évre nagyon várják, éppen mivel lepik meg őket, mivel kedveskednek nekik az egyesület tagjai. Mint minden évben, idén is Szabó Tiborné nyitotta meg az általa rendezett eseményt, majd Tóth József polgármester úr köszöntötte az édesanyákat és nagymamákat, ezután pedig a képviselőtestület nevében Kovácsné Hamar Éva köszöntötte az édesanyákat, nagymamákat és a nevelőszülőket. Az egyesület tagjai idén is színes, zenés-táncos produkciókkal készültek, ami elnyerte az édesanyák tetszését. A műsor végén virággal kedveskedtek az édesanyáknak és a nagymamáknak.

Fellépők: Barta Kitti, Berki Viktória, Békési-Krajczár Doroti, Gáspár Kitti, Lakatos Rebeka, Sipos Ramóna, Siroki Barbara és Siroki Kitti, valamint Kis Istvánné és Szitai László.

Szabó Tiborné egyesületi elnök

Anyák napja a Naplementében

Május 6-án délelőtt, a Naplemente Idősek Klubjában Anyák napját tartottunk. Klubvezetőnk Molnár Marianna kedves szavai után átadta a „színpadot”, a Napsugár óvoda Maci csoportjának. Az óvodások versekkel, dalokkal köszöntöttek bennünket. Mindig megható a gyerekek szereplése. Szinte nagy- unoka közelsége, amit éreztünk. A műsor részeként, táncrea kérték fel bennünket a gyerekek. Igazán kedves élmény volt táncolni velük, fogni a kis kezüket. Bátrak voltak végig, és mosolygósak. Amiért ilyen ügyesek voltak, ők is kaptak tőlünk ajándékot. Készítettünk nekik kis plüss állatkákat, valamint a Fornetti által sütött péksüteményekből vendégül láttuk őket, amiből ugyanúgy nekünk is volt terítve. Köszönetet mondunk ennek a polgári cégnek, már többször kaptunk Fornetti terméket. Köszönet a klubvezetőnknek és kolléganőinek, a nekünk készített kedves ajándék tárgyért, ami mindig nagyon ötletes számunkra. Köszönjük az egész szép délelőttöt klubtársaim nevében.

Lukácsné Albertné, klubtag



Civil élet

Egyesületünk vezetője, Erzsike közös főzésre invitálta tagjainkat május 1-jére. Helyszínné a fürdő területét jelölte meg. Sokan kedvező választ adtak és nagyon vártuk a szerdai ünnepnapot. A segítők már korán reggel hozzáfogtak az előkészületekhez. Hagymát, paprikát, paradicsomot, krumplit pucoltak, szalonnát szeleteltek. A közös-sült szalonna-reggeli elfogyasztása után, a főszakács odakészítette a bográcsot, amibe belekerültek a birkapörkölt hozzávalói. Megérkezett a három tagú „zenekarunk” is, a napsütéses kellemes időjárás jókedvre, dalra fakasztotta a jelenlevőket. Miközben a bográcsban főtt, rottyogott a hús, beszélgettünk, emlékeztünk a fiatalkori május 1-jére, a családi és munkahelyi rendezvényekre. A terjengő illatok miatt már alig vártuk, hogy a főszakács bejelentse: Kész az ebéd! Türelmesen sorba álltunk, hogy megkapjuk az adagunkat. A birkapörkölt-főtt krumpli körettel mindenkinek nagyon ízlett. A desszetről egyesületünk tagjai gondoskodtak. Finomabbnál finomabb, többféle sütemény került az asztalra. Jó hangulatú, kellemes napot töltöttünk el együtt. Köszönjük a szervezők, a szakácsok és segítők munkáját!

Polgári Őszirozsa Nyugdíjas Egyesület tagjai

Majális





ÉVISZ Varrodai dolgozók találkozója

2024. május 25-én került megszervezésre a volt Évisz varrodai dolgozók régóta tervezett találkozója a Valentin Cukrárszda és Kisvendéglő-ben. Sajnálattalunkra az 1990-ben véget ért a varroda tevékenysége, ahol nem csak helyi, de a környék településeiről is sok fiatal lány és asszony dolgozott. 1973-tól a Habselyem Kötöttárúgyár bérmunkás részlege voltunk megszűnésig. Nyikon Béla, a mi „Béla bácsink” köszöntött bennünket, felidézte a varroda létrejöttének történetét. Szóba került a KISZ élet, női foci és kézilabda csapat meccsei, a sok-sok kirándulás. Nagyon jó munkamorál mellett a szabadidős tevékenység is szoros barátságokkal, kapcsolatokkal gazdagította az ott dolgozókat. A műszerészeink érdeme is volt a zavartalan működés, szakmai tudásuknak köszönhetően. Béla bácsi totót állított össze, és pénzjutalomban részesítette a három telitalálatos szelvény tulajdonosát. Volt elnökünknek ajándékosárral, a két szervezőnek: Árvainé Dajka Erzsébet és Szöllősiné Valcsi, virággal köszöntük meg, hogy összehozták ezt a csodás délutánt. Gyertyagyújtással emlékeztünk azokra a társainkra, akik már soha többé nem lehetnek velünk. Koroknai János volt műszerészünk szép verssel, finom rozéval kedveskedett nekünk és gondoskodott az élő zenéről is. Jó étvággal fogyasztottuk el a vacsorát, majd HANGTÁL MEDITÁCIÓ következett, Árvainé Erzsike jóvoltából. Beszélgettünk, fotók nézegetésével idéztük

fel fiatalságunkat, az együtt töltött éveket. Majd vidám, közös tánc következett, fiatalos lendülettel roptuk, mint egykoron. Elröppent az a pár óra, de mindenki feltöltődve boldogan távozott. Megegyeztünk, hogy lesz folytatás! Jó egészséget kívánunk azoknak a volt kolléganőknek is, a viszontlátás reményében, akik most nem tudtak részt venni a találkozónkon.

Árvainé Dajka Erzsébet, egykori varroda-vezető



Támogató csoport indul a lombik programban résztvevők számára

A PÉTEGISZ Járóbeteg Szakellátó Központ támogató csoportot indít lombik programban részt vevők számára. Az elmúlt években egyre több családot, párt érint a lombikprogram mint lehetőség a gyermekáldás felé vezető úton. A lombikprogram nehéz időszakot jelent a család, párok számára. A sok orvosi vizsgálat, kontroll, várakozás igénybe veszi a párokat mind testileg, lelkileg, szellemileg.

A döntés és a rászánás is dilemmákat, félelmeket indíthat el, a program során is a hangulati hullámzás lehet a jellemző a lelkes várakozás, reménykedés és az elkeseredés pontjai között.

A támogató csoport segítséget adhat a belső vívódások, fájdalmak, reménykedések és az esetleges kudarcok megfogalmazására, megosztására hasonló élethelyzetben lévők között. A társas támasz, a nem vagyok egyedül érzése már önmagában lehetőséget nyithat a stressz és a szorongás kezelhetőbbé válására a megértés és az empátia légkörében. Ezenfelül a csoport alkalmakon lehetőség nyílna stresszkezelő technikák elsajátítására, megtanulására is, úgymint a különböző relaxációs gyakorlatok, Autogén tréning, Mindfulness gyakorlatok.

A csoportban nem csak az érzések megosztásának, hanem az információk megosztásának is fontos szerep juthat. Ezek révén a csoporttagok tapasztalataikat ki tudják cserélni a különböző lehetőségekről.

A csoportba szeretettel várjuk az érdeklődőket akár egyedül, akár párban érkeznek.

Amennyiben felkeltette érdeklődését, vagy további kérdése van, jelentkezzen bizalommal az alábbi e-mail címen: petegisz@petegisz.hu, vagy a 06-52-573-117-s illetve a 06-52-567-000-s telefonszámok egyikén.

*Toth Levente Péter
Klinikai szakpszichológus
PÉTEGISZ Egészségfejlesztési Iroda*



Élő víznek Forrása református nyári tábor a Polgári Református Missziói Egyházközség szervezésében

Időpont: 2024. június 24-28

(hétfő-péntek 9-15 óra)

háromszori étkezéssel

(ebéd a Magyaros Izvilág Étteremben)

Jelentkezési határidő: 2024.06.20.

Korosztály: 7-12 év

Jelentkezni lehet **személyesen** istentiszteleti alkalmakkor, valamint **telefonon:**

Kovács Imre református lelkész: +36-30/153-4473

részvételt: 6.000 Ft/fő/HÉT

A tábor létszáma maximum 40 fő, jelentkezési sorrendben!!!

Helyszín: Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola, Móricz úti iskola

Programok: reggeli áhítat; bibliaismereti totó; sorversenyek; kézművesfoglalkozás (gyöngyfüzés, fonás, táborcímer készítés); filmnézés, jó hangulat.



Minden reggel 8:30-9:00 óra között gyülekező Móricz úti iskolában

Vasárnap: táborzáró istentisztelet 10:00-tól

Szeretettel hívunk és várunk minden gyermeket!



HITÉLET

Imádság a mindennapokban!

Urunk és Istenünk! Jézus Krisztus, a mi igaz tanítónk, noha Isten dicső országát hirdette az embereknek, mégis előre látta az Ő elárultatását, a Rá váró megvetést és halált, a szenvedést és feltámadást. Adj nekünk is bizonyosságot és igaz reménységet, hogy a kísértések, ámulások és próbatételek idején is szilárd hittel várjuk egyedül Tőled, Atyánk, szereteted beteljesülését a világban! Esedezünk hozzád a világ vezetőiért. Te, aki megkeményítetted a fáraó szívét, és aki bölcsességet adtál Salamonnak a nép kormányzására, fékezd meg a gögöt, a hivalkodást, a versengést és az irigykedést a népek között! Hatalmas erőddel és a Lélek szelíd sugallatával irányítsd és tanácsold a hatalmat gyakorlókat, hogy döntéseikkel védjék az ártatlanok ügyét, a békességet keressék, vallásod szabad gyakorlását támogassák! Fékezd meg az erőszakot, vess véget az ártatlanok megölésének, add, hogy Krisztus evangéliuma szabadon terjedjen! Erősítsd meg, bölcs Istenünk, az Egyház tanítói szolgálatát! Cselekedd meg, hogy a hitoktatók, tanárok, gyermekeket nevelők, és lelkipásztorok tanúságtétele révén Jézus szeretetét mind világosabban megismerjék, az igaz hitet megvallják, és parancsolataid szerint éljenek! Maradj velünk, mert napjaink száma oly kevés a Te szemedben! Maradj velünk a földi sötétségben egészen ama napig, amikor az igazság napja felvirrad, az Úr Krisztus eljön hozzánk, és mi örökké Veled maradunk! Ámen!

*Kovács Imre
református lelkész*

Anyakönyvi hírek

Akiknek házasságkötéséhez gratulálunk

Hadházi Ágnes – Dósa Péter
Nótári Zsanett – Balogh József
Rontó Henrietta – Budai Géza

Akiktől fájó szívvel búcsúzunk:

Sándori-Nagy Jenőné	
szül: Disznós Julianna	élt: 67 évet
Simon József	élt: 81 évet
Cserépné Kú Zsuzsanna	élt: 58 évet
Szarka Erzsébet	élt: 63 évet
Mészáros György Zoltánné	
szül: Bakó Tünde Anna	élt: 58 évet
Lőrinczi Tibor	élt: 77 évet
Labancz Károly	élt: 51 évet
Tóth Albert	élt: 69 évet
Bogdán Csabáné szül: Balogh Julianna	élt: 48 évet
Balázs József	élt: 82 évet

Az adatok tájékoztató jellegűek.

In memoriam Sándori-Nagy Jenőné



/1957-2024/

Mély szomorúsággal fogadtuk a hírt, hogy egyesületünk alapító elnöke Sándori-Nagy Jenőné (született: Disznós Julianna) életének 67. évében, 2024. április 29-én elhunyt. 1957-ben Karcagon született. Masszörként, gyógyítóként sokak számára vált ismertté Polgáron és a régiókban. Fia, Jenő írta búcsúztatójában: „Már gyerekkora óta érdekelte a természet, édesapja tanított neki sok mindent, később is ezen a vonalon maradt és természetgyógyászatot tanult”.

A hagyományos gyógymódok iránti érdeklődését betegek gyógyításában kamatoztatta. Én magam, közel két évtizeden át vitathattam meg Jutkával természetgyógyászati majd gyógymassziori tanulmányaimat és tapasztalataimat, és közel azonos munkát végezve nagyszerű baráti beszélgetéseink részese lehettem.

Polonkai Gáborral karöltve Jutka a Prevenációs Napok rendezvénysorozat létrehozásával egy példátlanul magas minőségű és nagy érdeklődésre számot tartó rendezvénysorozat hagyományát hozta létre, amelyeken például a gyógynövények leghíresebb javasembere Szabó Gyuri bácsi is többször volt előadó.

Igazi közéleti embernek ismerhettük meg, szerette a polgáriakat és sok embernek sokat adott önzetlenül a tudásából.

Szívből kívánjuk, hogy a különleges értékeket amelyeket alkottál, méltó módon tudjuk továbbvinni a következő években és évtizedekben!

Ezúton is búcsúznak tőled az Élet Virága Egészségvédő Egyesület tagjai! A családtagok fogadják őszinte részvétünket!

Tisztelettel és Szeretettel búcsúzva egyesületünk nevében:

Zsolyomi Levente

Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel búcsúzunk

Lőrinczi Tibortól
/1946-2024/

családja és köszönet mondanak azoknak, aki temetésére eljöttek, ravatalára virágot helyeztek.

A gyászoló család





ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Polgár Város Önkormányzata

pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

Mezőőr

munkakör/feladatkör betöltésére

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje,

munkarendje, formája: Határozatlan, 3 hónap próbaidő,
40 óra, általános, teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Hajdú-Bihar Vármegye, Polgár

Elvárt végzettség/képesítés: • középfokú végzettség

Egyéb pályázati feltétel meghatározása:

- A mezőőrök számára, a fegyveres biztonsági őrsegről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. számú törvény 22. §. (1) bekezdésében meghatározott mezőőri és rendészeti vizsga megléte.
- Fegyvertartási engedély sörétes lőfegyverre
Járművezetői engedély kategória: B kategória

A pályázat elbírálása során előnyt jelent:

- mezőőri munkakörben eltöltött – legalább 1-3 év szakmai tapasztalat
- helyismeret Polgár Város közigazgatási területén

A pályázat benyújtásának módja:

- Postai úton, a pályázatnak Polgár Város Önkormányzata címére történő megküldésével (4090 Polgár, Barankovics tér 5.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: Mezőőr,
- Elektronikus úton Gál Judit irodavezető részére a gal.judit@polgar.hu e-mail címen keresztül.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. augusztus 9.

A pályázat elbírálásának határideje: 2024. augusztus 29.

Állás tervezett betöltésének időpontja:

2024. szeptember 2.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

Polgár Város honlapja

CATL
DEBRECEN

Csatlakozz hozzánk, és légy részese a világ egyik piacvezető technológiai csapatának!

Aktuális nyitott pozícióinkat a www.catl-karrier.hu oldalon találod, ahol számos állásajánlat közül válogathatsz.



Villanyozd fel
a karriered!

Fizetett hirdetés



Pesti Művész Színház

Operettől a kabaréig

operett- és kabaréest

Fellépnek a Pesti Művész Színház művészei

www.pestimuveszszinhaz.hu • facebook.com/pestimuveszszinhaz

2024. szeptember 13. 18.00
 Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

Jegyár: 4000 Ft Jegyek kaphatók az intézmény információs irodájában.

ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR POLGÁR

10 éves a Polgári Mazsorett és Táncegyesület

Táncok a múltból

-két felvonásban-

2024. június 28. /péntek/ 18.00
 Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár

Belépőjegy: 2.000 Ft
 (5 éves kor alatt díjtalan)

4090 Polgár, Barankovics tér 6. +52/573-420 mkkpolgar.hu
 polgar.muvkozpont@gmail.com facebook.com/mkkpolgar

ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR POLGÁR



Lelki nyugalom a képekben

Kiállítás
Fejér Imre
 grafikus-rajztanár munkáiból

A tárlatot megnyitja: **Kocsis Áron**
 a Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium hitéleti igazgatóhelyettese

Énekkel közreműködik: **Horváth Hanna**
 a Kőrösi Csoma Sándor Református Gimnázium tanulója

Időpont: 2024. június 18. /kedd/ 18.00

Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár Megyesi Fivérek terem

A kiállítás látogatható 2024. július 16-ig.

TÚRA A BÜKK HEGYSÉGBE

Útvonal:
 Répáshuta -Hór-völgye - Less Nándor emlékmű - Suba-lyuk barlang - Cserépfalu

Táv: 15 km
 Szintemelkedés: 100 m fel, 500 m le

2024. szeptember 8. /vasárnap/

Indulás: 2024. szeptember 8-án /vasárnap/ 7.00 órakor busszal az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár belső parkolójából.
 (Derkovits Művelődési Központ elől kb. 7.15-kor)

Részvételi díj: 4.500.-Ft/fő

Túravezető: Fajta Csabáné Marika

Jelentkezési és befizetési határidő: 2024. augusztus 28. 16.00

JELENTKEZÉS ÉS INFORMÁCIÓ: 52/573-420 Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár információs irodája

4090 Polgár, Barankovics tér 6. +52/573-420 mkkpolgar.hu
 polgar.muvkozpont@gmail.com facebook.com/mkkpolgar

ADY ENDRE MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR POLGÁR